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Gemeinderatssitzung vom 23. Januar 2023 
 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 
 
Gemeindeversammlungsprotokoll vom 05. Dezember 2022 
Der Gemeinderat hat das Gemeindeversammlungsprotokoll vom 05. Dezember 2022 gemäss Organisationsreg-
lement Art. 62 Abs. 3 genehmigt. Innerhalb der Einsprachefrist ist keine Eingabe erfolgt. 
 
Verbandsparlamentsversammlung Gemeindeverband Kulturförderung Region Oberaargau 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Verbandsparlamentsversammlung des Ge-
meindeverbands Kulturförderung Region Oberaargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 
 
Trägerverein Kindertagesstätte "Schnäggli", Wahl neue Delegierte 
Infolge Demission des bisherigen Delegierten, Glanzmann Christian, wurde Mühlemann Esther als neue Dele-
gierte des Trägervereins Kindertagesstätte «Schnäggli» per 01. April 2023 gewählt. 
 
Permanente Wasserlecküberwachung 
Der Gemeinderat hat den Mietvertrag für eine permanente Wasserlecküberwachung unterzeichnet. 
 
Generationenspielplatz Hausmatt 
Der Gemeinderat hat für das Erstellen eines Erdhügels entlang des Bachlaufes auf dem Generationenspielplatz 
Hausmatt einen Nachkredit genehmigt. 
 
GWP Massnahme 33, Wasserleitung Rossachernweg, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für die GWP Massnahme 33 (Wasserleitung Rossachernweg) mit 
einer Kreditunterschreitung genehmigt. 
 
Sportplatz, erweiterte Sportrasenpflege und Optimierung Bewässerungsgräben, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für den Sportplatz betreffend erweiterte Sportrasenpflege mit Optimie-
rung der Bewässerungsgräben mit einer Kreditunterschreitung genehmigt. 
 
Hydranten, Ersatz 2022, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für den Ersatz 2022 der Hydranten mit einer Kreditüberschreitung 
genehmigt. 
 
Teilrevision Ortsplanung 2019, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung der Teilrevision Ortsplanung 2019 mit einer Kreditüberschreitung 
genehmigt. 
 
Interne Verzinsung der Verbindlichkeiten gegenüber Fonds im Fremdkapital sowie Legaten und Stiftun-
gen und Spezialfinanzierungen im Eigenkapital 
Der Gemeinderat hat für die Jahresrechnung 2022 die interne Verzinsung der Verbindlichkeiten gegenüber Fonds 
im Fremdkapital, gegenüber Legaten und Stiftungen und Spezialfinanzierungen im Eigenkapital festgelegt. 
 
Organisation 2023 
Der Gemeinderat hat die Organisation 2023 genehmigt, welche auf der Homepage www.wiedlisbach.ch ab 
01.02.2023 publiziert wird. 
 
Finanzbericht per 31. Dezember 2022 
Der Gemeinderat nimmt den Finanzbericht per 31. Dezember 2022 zur Kenntnis. 
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Öffnungszeiten Gemeindeverwaltung 2023 
Der Gemeinderat hat die Öffnungszeiten über die Festtage 2023 festgelegt. Die Öffnungszeiten werden jeweils 
frühzeitig im Anzeiger Oberaargau und auf der Homepage www.wiedlisbach.ch bekannt gemacht. 
 
Es wurden Beitragsgesuche, ein Gesuch um Befreiung der Feuerwehrersatzabgabe sowie Plangenehmigungs-
verfahren, welche in die Kompetenz des Gemeinderates fallen, behandelt. Weiter wurde die Durchführung der 
Fasnacht vom 24. bis 26. Februar 2023 sowie des Frühlingslaufes vom 16. April 2023 bewilligt. 
 
Der Gemeinderat 


